
www.statcan.gc.ca

Pour en savoir plus, veuillez consulter l’article complet de Juristat intitulé « Perceptions à 
l’égard de la violence fondée sur le sexe, de l’égalité des genres et de l’expression de genre ». 

Source : Statistique Canada, Enquête sur la sécurité dans les espaces publics et privés.
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L’examen des attitudes et des croyances peut aider à mieux comprendre la façon 
dont certains comportements sont perçus par la population canadienne.
Ces renseignements pourraient permettre de dégager les domaines où il serait 
utile de creuser la question des normes sociales et des attitudes.

Perceptions à l’égard de l’égalité 
des genres au Canada, 2018

Plus de 7 Canadiens sur 
10 sont d’accord avec 
les énoncés suivants :

Les attitudes des femmes et des hommes variaient le plus quant au degré 
d’accord avec les deux énoncés suivants :

les femmes éprouvent plus de di�culté à avancer dans 
plusieurs aspects de leur vie en raison d’importants 

obstacles à surmonter

les personnes devraient être libres d’exprimer 
leur genre comme elles le souhaitent

les personnes qui signalent une agression sexuelle 
ont presque toujours réellement été victimes 

d’une agression sexuelle

La majorité des Canadiens ont déclaré qu’ils apporteraient leur soutien 
à un membre de leur famille transgenre,

et 1 Canadien sur 10 a déclaré qu’il ne lui apporterait aucun soutien.

les couples de même sexe et les couples de sexe opposé 
devraient avoir les mêmes droits en matière d’adoption

pourcentage de personnes qui sont d’accord


